



# Mötesprotokoll, Styrelsemöte SMF Väst 2024

**Datum för mötet: 10/3-2024**

Protokoll fört under digitalt styrelsemöte för Svenska Marsvinsföreningens (814800-8470) lokalavdelning Väst.

## § 1 Mötet förklaras öppnat.

Närvarande:

- Caroline Bernhed
- Carina Stjernman
- Emma Simu
- Kristina Lundberg
- Jenny Jönsson

## § 2 Val av mötesfunktionärer: ordförande, sekreterare och justeringsmän.

**Mötesordförande:** Caroline Bernhed.

**Protokollförare:** Emma Simu.

**Justeringsmän:** Carina Stjernman och Kristina Lundberg.

## § 3 Föregående protokoll

Då mötesprotokollet för SMF Västs årsmöte 2024 ännu inte har inkommit från sekreteraren och signerats av justeringsmännen väntar styrelsen med det till nästa mötestillfälle.

## § 4 Ekonomi

Kassören, Kristina Lundberg, kontrollerar saldot på på bankkontot som tillhör lokalavdelningen och anger aktuell summa 2109 kr.

Caroline Bernhed tar på sig ansvaret att föra frågan kring startkapital vidare till Riksstyrelsen under styrelsemötet som hålls samma dag, 10/3 - 2024, då aktuellt banksaldo inte räcker till lokalhyran för Hanhalsgården i Kungsbacka inför SMF Västs planerade utställning 27 april 2024.

## § 5 Planerad verksamhet/utställningar

- Utställning och stämma 27 april 2024, Kungsbacka - Styrelsen gick igenom aktuella funktioner och tog gemensamt beslut gällande en preliminär arbetsfördelning som Caroline Bernhed listade i ett nedtecknat dokument. Slutgiltig arbetsfördelning ska följas upp efter mötets avslut.
- Datum och plats för höstutställning - Styrelsen diskuterade möjliga lokaler och datum. 7 september 2024 var ett förslag på datum som ska följas upp. Det lades också förslag om en eventuell gränsöverskridande dubbelutställning med Norsk Marsvinsklubb. Förslaget ska tas vidare till Tom-Erik Feragen och Annfrid Kjelbergsengen.



## § 6 Information till och från Riks/Domarkommittén

Caroline Bernhed lyfter frågan till Riks styrelsen om antalet delegater (lokalavdelningen har tilldelats 1 delegat) till stämman 27 april, 2024, stämmer. Ingen information finns att delge från Riks eller Domarkommittén.

## § 7 Övriga frågor

- Inventering gjord och listad i externt dokument. Styrelsen går samman och uppdaterar inventarierna utöver det som redan finns listat. Dokumentet läggs upp i styrelsens Facebook grupp och används aktivt för tillskrivning.

## § 8 Nästa möte

Nästa möte äger rum digitalt *torsdag den 4 april 2024*. Dagordning med tillhörande möteslänk skickas ut samma vecka för mötet.

## § 9 Mötets avslutande

---

### - Signaturer -

Ordförande under mötet

Protokollförare

Caroline Bernhed

Emma Simu

Justeringsman

Justeringsman

---